

Поговорили со своим депутатом

В помещении администрации МО Звездное состоялась встреча депутата Законодательного Собрания Ватаняра Ягы с членами Общественного совета округа.

Встреча прошла, как принято говорить, в теплой и дружественной обстановке. И это неудивительно, ведь со многими ветеранами – членами Общественного совета – депутат знаком давно. Он не раз организовывал для ветеранских организаций экскурсии по культурно-историческим местам Санкт-Петербурга и пригородам. А, кроме того, как бессменный член Комиссии по делам ветеранов он хорошо знает их проблемы и немало сделал для улучшения социально-бытовых условий ветеранов на законодательном уровне. Вот и на этот раз Ватаняр Саидович рассказал, какие направления он финансировал, находясь на депутатском поприще. За последние пять лет он инициировал 30 социальных законов, и теперь около 3 млн. человек (в городе – 4,8 млн. жителей) получают городские добавки. Недавно депутаты ЗакСа приняли Социальный кодекс, в котором собраны все социальные законы. Скоро его получат петербургские пенсионеры, чтобы, всегда имея его под рукой, изучать и четко понимать, на какие льготы они имеют право по закону. Как рассказал депутат, на протяжении многих лет он выделяет по 1 млн. рублей на ремонт школ, расположенных на территории его округа, и по 500 тыс. на ремонт детских дошкольных учреждений. Кроме того, в

округе 280 домов ЖСК, в которых сегодня в основном проживают люди пенсионного возраста. Он выделял средства на их ремонт и благоустройство здесь дворов. Так как эти дома считаются кооперативными, по закону средства из бюджета на их ремонт не выделяются, поэтому участие и помощь депутата в этих вопросах просто неоценима.

В. Ягья сообщил членам Общественно-

го совета о том, что на следующий год для участия в городском смотре-конкурсе по благоустройству будет выставлен квартал, ограниченный улицами Типанова, Ленсовета, Авиационной и проспектом Гагарина. Комплексное благоустройство квартала также будет осуществляться с его помощью. Кстати, уже и сейчас во дворах этого квартала построены две современные детские площадки. В этом году поставлена новая детская площадка и во дворе дома по Звездной ул., 14, которая обошлась в 14 млн. рублей.

Во время диалога члены Общественного совета интересовались у депутата, будет ли обустроена придомовая территория по Ленсовета, 75 (ответ: она включена в

адресную программу благоустройства на следующий год); когда откроется новая поликлиника, о строительстве которой так долго говорят (Ответ: в этом году на ее строительство уже выделено 90 млн. рублей; планируется завершить строительство к концу 2012 года). Разговор шел также о гаражах и парковочных местах для машин, об открытии дневного стационара у 51-й поликлиники, о своевременном сносе деревьев-угроз и т.д. В завершение Ватаняр Ягья пригласил членов Общественного совета, равно как и всех жителей округа, прийти 4 декабря на выборы и обдуманно проголосовать.

Светлана ПАВЛОВА

